

# DÉLMAGYARORSZÁG

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

SZOMBAT, 2001. MÁRCIUS 10., 91/59.



ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## Kényeztették a közönséget a Pick kézilabdásai Bajnokverés a Sportcsarnokban

Ha a Pick Szeged–Duna-ferr bajnoki kézilabda-mérkőzések elmúlt hat évének statisztikáját vesszük alapul, akkor semmiféle izgalom nem fűződött a tegnapi Tisza-parti rangadóra. A szegediek eddig hatszor nyertek, egyszer döntetlen lett az eredmény, s mindössze négyszer fejeződött be a mérkőzés dunaújvárosi sikerrel. Ha ehhez még azt is hozzávesszük, hogy szegedi szempontból semmiféle tétje nem volt már ennek a találkozóknak, akkor akár otthon is maradhattunk volna, hogy a kényelmes fotelból a tévén nézzük végig a rangadó jelzőt kiérdemlő összecsapást. Aki így tett, az rosszul járt. Szegényebb lett egy végig izgalmas, heroikus küzdelmű találkozón. A Pick Szeged kézilabdásai pedig minden apró sikernek örültek, ünnepezték egymást, a közönséget, mert nagyon akarták a győzelmet, amit a bajnok skalpjával (26–24) meg is szereztek.

(Tudósításunk a 13. oldalon.)



Felállva ünnepelte a közönség tegnap este a győzteseket Újszegeden. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Telt ház az átmeneti szálláson

## Bajai út - Hotel Hajléktalan



A szállást Szeged városa biztosítja, az ételről mindenki maga gondoskodik. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Valamikor nyalka repülő-tisztek lakták. Más úgy emlékszik, ez a ház volt egykor az ÁVH birtoka is. Majd egyszer csak elköltöztek a lakók, a XIX. század hangulatát idéző épületet pedig hol fagy pusztította, hol pedig rongálásban is jártas betörők rabolták el maradványait, gyűjtögtették, tépték a fa alkatrészeket. A végeredmény nem is lehetett más, mint

egy romhalom, csúfúság Szeged keleti kapujában. Aztán – ahogy az már lenni szokott – született néhány ötlet a hasznosítására. Volt aki éttermet álmodott ide, más panzióknak szánta. De olyan is felemelte a hangját, aki így gondolkodott: csak nem rotyogtatnak bográcsos pörköltet egy tetető és egy halothamvasztó szomszédságában? Nos, végül a tulaj-

donos, Szeged város önkormányzata más sorsot szánt az épületnek. Hajléktalanok olyan komfortos éjjeli menedékhelye és átmeneti szállása költözött a felújított falak közé 1998-ban, aminek kedvéért még Pestről is elvonatognak idáig az otthonlalanok.

(Riportunk a lap Stefánia mellékletében.)

## Vasárnap zárva?

Hamarosan korlátozni kívánják az üzletek vasárnapi nyitva tartását. Miközben Nyugat-Európában egyre inkább liberalizálják a kereskedelmet, addig idehaza olyan hivatalos vélemény alakult ki, amely szerint a munkaszüneti napokon való nyitva tartás nemcsak felesleges, de egyenesen káros is, mert a kialakult vásárlási szokások be-

avatkoznak az emberek magánéletébe. A vásárlók igényeihez kell szabni a nyitva tartást! – állították lapunk kérdésére a szegedi kereskedők. A többség úgy véli, a vevőket kellene megkérdezni, kívánnak-e vasárnap vásárolni. Ráadásul, a hazai kisboltokat különösen érzékenyen érintené egy ilyen tilalom.

(Írásunk az 5. oldalon.)

## Szolnokiak százai Szegeden

Munkatársunktól

A Millenniumi kézfogás ötlete méltó az 1000 éves államiságot ünneplő Magyarországhoz, s a települések közeledését, értékek kölcsönös megismerését, új kapcsolatok, barátságok kialakulását jelenti. Ilyen megfontolásból érkeztek tegnap Szegedre egy másik Tisza-parti városból, Szolnokról, mintegy háromszázan. A városok vezetői, intézmények és civil szerveződések képviselői, az érdeklődő polgárok adtak egymásnak találkát egy napra.

(Részletek az 5. oldalon.)



Háromszázan érkeztek a millenniumi kézfogóra. (Fotó: Miskolczi Róbert)

ma

### Lezárják a rakpartot

Lassul az áradás az Alsó-Tiszán, de vasárnap már le kell zárni a szegedi rakpartot. (3. oldal)

### Belövés kilőve!

Mindent meg kell tenni a kábítószer nélküli laktanyákért – a veszély növekszik. (4. oldal)

### Befektetők a láthatáron

Németországi bank társulhat a szegedi kongresszusi központba. (5. oldal)



Dj Red Ma  
Club Sandwich

NÁKSI & BRUNNER

ITT MEGTALÁLOD AZ IGAZIT!



a Kapcsolat

WESTEL PARTNER

AKCIÓS MOBILTELEFONOK, DOMINO CSOMAGOK,  
MOBILJEGYEK, GSM TARTOZÉKOK

WESTCOM GSM

6720 Szeged, Fekete sas u. 14.

6720 Szeged, Kossuth L. sgt. 10-12.

Tel./fax: +36 (62) 422-391.

Mobiltelefon: 06 (30) 943-9800

06 (30) 219-1112, 06 (30) 903-3856.

hétfőn

## Előbb a bírság...

A makói tejjüzet 1997-ben 24, 1998-ban 27 millió forintos környezetszennyezési bírsággal sújtotta az Alsó-Tisza Vidéki Környezetvédelmi Felügyelőség. Az ok: a sós krémfehér sajtot gyártó üzem elavult technológiája miatt a közeli Jámборi belvízcsatornába engedte magas szervesanyag-tartalmú szennyvizét. A felügyelőség azonban még az első összeget sem tudta behajtani, mivel az ügy aktái a Legfelsőbb Bíróság előtt végeztek, s mindmáig nem született jogerős határozat. A szerencsés végkifejlet azonban már látszik: a tulajdonos Gala Hungária Kft. – volt Szegedtej Rt. – költséges környezetvédelmi beruházásokba kezdett Makón.



A Herman Ottó Horgászegyesületnek nagy tervei vannak a szegedi és városkörnyéki tavakkal

Horgászparadicsom!



Lima megállapodott

Kolozsvári János tizenkét esztendeje irányítja a makói futballistákat



CSONGRÁD MEGYEI

VASÁRNAP  
Reggel

A Délmagyarország és a Délvilág hétvégi különszáma

KERESSE MÁRCIUS 11-ÉN IS AZ ELÁRUSÍTÓHELYEKEN!